
 

 

 

 

Όνομα: .......................................................  

 

1. Γραμμοσκιάστε τα σχήματα και συμπληρώστε τα  

κλάσματα, ώστε να αντιστοιχούν μεταξύ τους. 
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2. Τοποθετήστε τα κλάσματα και τους μεικτούς, πάνω στην αριθμογραμμή. 
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3. Υπολογίστε τις παρακάτω πράξεις. 
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4. Γράψτε ισοδύναμα κλάσματα, 3 που προκύπτουν με διαίρεση και 3 με 

πολλαπλασιασμό. 
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ΛΥΣΗ 

5. Απλοποιήστε τα παρακάτω κλάσματα, για να γίνουν ανάγωγα. 
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6. Συμπληρώστε τα κλάσματα ώστε να ισχύουν οι ισότητες. 
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7. Δείξτε τη σχέση των αριθμών με τα σύμβολα ισότητας ή ανισότητας: 

<,=,> 
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8. Ένας οικοδόμος ξόδεψε τα 5

8
 του τσιμέντου που 

είχε στη διάθεσή του. Αν το τσιμέντο που 

περίσσεψε ήταν 63 κιλά, να βρείτε πόσο ήταν 

συνολικά όλο το τσιμέντο που είχε αρχικά. 
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